
Звіт за результатами проведення опитування 

учасників пробного ЗНО – 2022 

(І етап) 

Лабораторія-центр ЗНО та моніторингу якості освіти 

КНЗ «Черкаський ОІПОПП ЧОР» 



В анонімному опитуванні щодо участі у пробному ЗНО – 2022 взяли участь учні закладів 

загальної середньої, учні (слухачі) професійної (професійно-технічної) та студенти 

закладів вищої/фахової передвищої освіти, які у 2022 році завершують здобуття повної 

загальної середньої освіти та повинні проходити державну підсумкову атестацію у 

формі зовнішнього незалежного оцінювання. 

Анкета з опитуванням була створена за допомогою форми зворотного зв’язку Fluent 

Forms, розміщеної на сайті лабораторії-центру ЗНО та моніторингу якості освіти КНЗ 

«Черкаський обласний інститут післядипломної освіти ЧОР» (monitoringck.com.ua). 

 

Перший етап дослідження проводився в режимі онлайн з 5 по 22 січня 2022 року. 

Другий етап опитування заплановано на початок квітня 2022 року після проведення 

пробного ЗНО. 

Рисунок 1 

 

Участь в першому етапі взяли 1237 здобувачів повної загальної середньої освіти. Це 

складає 13% від загальної кількості учнів закладів загальної середньої, учнів/слухачів 

професійної (професійно-технічної) та студентів закладів вищої освіти, які повинні 

складати державну підсумкову атестацію у формі ЗНО в 2022 році.  

Переглянули сторінку з опитуванням 1436 відвідувачів – на 16% більше за кількість 

учасників, які взяли участь в опитуванні. Ця статистика доводить, що частина 

 
 використано ресурс аналізу відвідуваності сайтів Google Analytics 

ОПИТУВАННЯ СКЛАДАЄТЬСЯ З ДВОХ ЕТАПІВ 

 

І ЕТАП 

ІІ ЕТАП 

проведення 

інформаційної роботи 

щодо участі у пробному 

ЗНО здобувачів повної 

загальної середньої 

освіти 

• вивчення складових пробного ЗНО, які 

допомогли його учасникам під час підготовки до 

основної сесії зовнішнього незалежного 

оцінювання 

• вивчення умов (інтер’єру, зручність робочого 

місця, ставлення персоналу та ін.) у пунктах 

проведення пробного зовнішнього незалежного 

оцінювання 

МЕТА ДОСЛІДЖЕННЯ 

https://monitoringck.com.ua/


учнів/слухачів/студентів не взяли участь в опитуванні після перегляду запитань анкети 

(рисунок 2). 

Рисунок 2 

 

Анкета з опитуванням була розділена на частини або блоки. Учасник дослідження 

отримував різний набір запитань (відмінний від запитань іншого 

учня/слухача/студента) в залежності від своїх відповідей. Тобто кожен учасник 

опитування мав змогу відповісти тільки на ті запитання, які є логічним продовженням 

попереднього (приклад 1). 

Приклад 1 

 

Зазначений підхід під час проведення опитування дозволив отримати «більш точні» 

відповіді від учасників. Анкети не включали запитань з обов’язковою відповіддю. Таким 

чином учасникам була надана можливість відповідати тільки на ті запитання, у відповіді 

на які вони були впевнені. 

1436 унікальних входжень на сторінку з 
опитуванням

1237 учасників опитування

Учасник позначив тільки заклад освіти 

 

Учасник позначив відповідь «так» 

у другому запитанні 

Учасник позначив відповідь «ні» у 

другому запитанні 



Працівники лабораторії-центру ЗНО та моніторингу якості освіти вдячні працівникам 

відділів/ЦПРПП/закладів освіти за організацію проведення анкетування. Високий 

рівень відповідальності продемонстрували і учасники дослідження під час 

проходження опитування (приклад 2) 

Приклад 2 
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В якому закладі освіти ти навчаєшся?
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Що для тебе стало вирішальними під час прийняття рішення 
зареєструватися на пробне ЗНО – 2022?

Ознайомитися з процедурою проведення ЗНО

Навчитися ефективно розподіляти час

Попрактикуватися в заповненні бланків відповідей

Визначити свій рівень навчальних досягнень

Психологічно налаштуватися для проходження основного ЗНО

Наполягли батьки

1 – майже не важливе 

4 – дуже важливе 
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Бажання мінімізувати 
ризик захворіти в 

умовах поширення 
СОVID-19

Не вважаю пробне ЗНО 
корисним для 

підготовки до ЗНО

Проблеми з доїздом Висока вартість Пробне ЗНО мені не 
потрібне, тому що не 
буду брати участь в 
основній сесії ЗНО

Якщо не будеш реєструватися, то чому?


